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A kínálatban megtalálható-
ak a svájci Sansone luxusmár-
ka Antonio Cascavilla tervezte 
modelljei, a francia Rousseau 
divatház Pierre Clarence ingei, 
és a Szirén magas minőségű sa-
játmárkás ingei. A Royal City 
kollekció az üzleti és városi 
eleganciát kínálja az uraknak. 
A Royal és Royal Sport model-
lek színesebbek, hétköznapi és 
szabadidős viseletre készülnek, 
a Riverside ingek a városi fi ata-
lok körében népszerűek.

(Az új férfi ing szaküzlet 

Szirén Ingstúdió Szarvason
A szarvasi Szirén Ruházati Kft., a legnagyobbb hazai férfi -
inggyártó, Budapest után Szarvas belvárosában is megnyitot-
ta saját férfi ing szaküzletét, a Szirén Ingstúdiót.

címe: 5540 Szarvas, Kossuth L. 
u. 60-62.)

Samu Tamás ügyvezető a 
boltnyitásról: „Ingeink jelenleg 
elsősorban kiskereskedő part-
nereink üzletein keresztül jut-
nak el a vásárlókhoz. Ezek sok 
esetben már évtizedes kapcso-
latok, és elmondhatom, sike-
res együttműködések. A textil-
iparban azonban általános pia-
ci jelelenség a vertikális integ-
ráció, ami esetünkben abban 
nyilvánul meg, hogy gyártó 
vállalatként magunk is bekap-

csolódunk termékeink kiske-
reskedelmébe. A saját fővárosi 
üzletnyitás még kísérlet volt a 
részünkről, de jó döntésnek bi-
zonyult. A tapasztalatok birto-
kában határoztunk a követke-
ző szaküzletünk megnyitásá-
ról. Szarvasi kötődésünk miatt 
egyértelmű volt, hogy itt nyit-
juk meg a második Szirén Ing-
stúdiót. Engem személy szerint 
is örömmel tölt el, hogy a nép-
szerű, a korábbi kollekciókból 
megmaradt ingeinket csökken-
tet áron kínáló boltunk kínála-
ta mellett immár a legfrissebb 
modelljeink is hozzáférhetővé 
válnak a szarvasiak számára.“

Június elsején, pénte-
ken Szarvason forgatott a 
Magyar Televízió Stílus divat-
magazinjának stábja, hogy a 
legautentikusabb hazai forrásból, 
a Szirén Ruházati Kft.-től sze-
rezzen információt a férfi ingek 
idei őszi-téli trendjének várható 
alakulásáról és a férfi inggyártás 
műhelytitkairól. Gyémánt Balázs 
szerkesztőriporter Samu Tamás 
ügyvezetővel beszélgetett.

Az interjú során szó esett 
arról, hogy bár a férfi ingek sza-
bása egyszerűnek tűnik, mégis 
fehér hollónak számít az a hob-
bivarrónő, aki – bár női- és gye-
rekruhákat rendszeresen készít 
– férfi inget varrna családtagjai 
számára. Hogy mi lehet ennek 
a magyarázata? 

Férfi inget varrni könnyű, de 
jól szabott férfi inget készíte-
ni művészet. A nehézséget épp 
az egyszerűség okozza: nin-
csenek rafi nált fodrok, ráncok 
és plisszék, így nincs lehető-
ség az esetlegesség elrejtésére. 
A felhasznált anyagok légiesen 
könnyűek, otthoni eszközökkel 
nehéz a varrásuk, a legkisebb 
pontatlanságok is rögtön meg-
látszanak. 

Egy férfi ingnek simának, 
precíz vonalvezetésűnek és szé-
pen kidolgozottnak kell lennie. 

Ráadásul egy átlagos férfi ing 
30 elemből áll össze, mire a 
boltok polcaira kerül, s a min-
tázathoz illő gombokon túl 
körülbelül 150 méter cérna is 
elfogy, amíg a ruhadarabra azt 
lehet mondani, hogy elkészült. 
Az utolsó munkafázist sok 
háziasszony otthon is szíve-
sen gyakorolná: egy speciális, 
nagyteljesítményű, férfi  tes-
talkatot formázó vasalóberen-
dezés néhány másodperc alatt 

A Magyar Televízió a Szirén Kft.-nél forgatott!
utánozhatatlanul simává és jó 
tartásúvá teszi az ingeket.

A Szirén immár 57. éve 
gyarapítja és csiszolja szakér-
telmét, és büszke arra, hogy 
egykori vevői mára felnőtt uno-
káit is öltöztetheti.

Az őszi-téli férfi ing trendeket 
az alábbiak szerint foglalta öss-
ze az ügyvezető:

„A szezon hivatalos nemzet-
közi trendszínei az ősszel szo-
kásos tompa, visszafogott ár-
nyalatok helyett az év tavaszi-
nyári színeinek teltebb, gazda-
gabb, élénkebb változatai. Me-
legebb és merészebb a paletta, 
a színek alkalmasak az egyé-
ni kreativitás kifejezésére és a 
stílusérzék megcsillantására. 
A vezető árnyalatok a Lemon 
Curry, a Chillipaprika, a mély 
kávébarna Caraffe. A termé-
szet színei közül a Palazöld, a 
sárgásabb Mohazöld, az Ége-
tett Okker, valamint a szürke 
csodás, lilás árnyalata, az Al-
konyat. A hangsúlyos árnyala-
tú ingek minden gardróbot fel-
dobnak, és remekül kombinál-
hatóak a decens öltönyökkel, 
és a még mindig divatos fekete 
ruhadarabokkal. A szezon ak-
tualizálva továbbviszi a nyá-

ri paletta Cote d’Azur ihlette 
friss kék-fehér-piros kombiná-
cióit is.

A Szirén 2007. őszi-téli már-
kakollekcióiban megtalálható 
az összes trendszín egyszínű és 
mintás változatban is.

Az új kékek, szürkék és fehé-
rek kombinációjával vonzó és 
változatos business kollekciót 
készítünk.

Az aktuális divatszínek egy-
színű és hamis üni kelméken, 
strukturált felületeken, gyufa-
szálcsíkokon és fi nom geomet-
rikus mintákon jelennek meg. 
A city kollekciókban az élénk 
színű csíkozást fehér gallér és 
mandzsetta lágyítja.

A formák letisztultak, a vo-
nalvezetés fi atalosan lendüle-
tes, az ingek törzse enyhén szű-
kített. Különlegesek a kreatív 
zsebmegoldások és a francia 
mandzsetták.“

A stáb tagjai voltak: Pleizer 
Richárd rendező, Gyémánt Ba-
lázs szerkesztőriporter, Balázs 
Sándor operatőr. A Szirénnél 
készült felvétel a 2007. június 
10-én, vasárnap 15 óra 50 perc-
kor adásba kerülő Stílus divat-
magazinban lesz látható a Ma-
gyar Televízió 1-es csatornáján.

Egyenlő 
esélyeket!

Domokos László, körze-
tünk országgyűlési képviselő-
je, a megyei közgyűlés elnöke 
Gyurcsány Ferenc kunszent-
mártoni megnyilatkozása után, 
fi gyelemmel a térség érdekeire 
az alábbi „Egyenlő esélyeket!” 
c. kérdéssel fordult a minisz-
terelnökhöz. 

2006 tavaszán súlyos károkat 
okozott az árvíz Gyomaendrőd, 
Szarvas, Békésszentandrás te-
lepüléseken és környezetükben. 
A Körösök nem kímélték az ár-
vízi töltéseket, gátakat, lakóhá-
zakat, önkormányzati ingatla-
nokat. A víz itt is olyan káro-
kat okozott, mint Kunszent-
mártonban és környékén, ahol 
is Ön végre elismerte, hogy az 
emberek „emberfeletti teljesít-
ménnyel megvédték javaikat”. 
Mikor ismeri el a Békés me-
gyei emberek és önkormány-
zatok érdemeit, a védekezéshez 
nyújtott szakmai-, anyagi-, esz-
köz- segítségségüket és kétkezi 
munkájuk nyújtotta felajánlá-
sait? Mi tudjuk, hogy az itt élők 
tehetsége, szorgalma, jóravaló-
sága az ország javát szolgálják, 
ám mindez nem fi gyelhető meg 
a kormány tetteiben.  

Békés megye polgárai sokat 
tettek azért, hogy megvédjék, 
megóvják értékeiket, helyreál-
lítsák a károkat. Mit várhat Bé-
kés megye Gyurcsány Ferenc-
től? Nem ígérgetni, hanem vég-
re cselekedni, tenni kell. Békés 
megye az egyik leghátrányo-
sabb megye, ahol minden fo-
rintnak megvan a helye. Az ár-
víz okozta helyreállítási költsé-
gek központi vis maior keretből 
történő megtérítésére vonatko-
zó kérelmet, Szarvas esetében 
az Önkormányzati és Terület-
fejlesztési minisztérium teljes 
mértékben elutasította, pedig 
azt Önök is elismerték, hogy 
„Az ár- és belvizek következ-
tében számtalan helyen jelentős 
károk keletkeztek lakóházak-
ban, önkormányzati tulajdonú 
ingatlanokban.” 

Ha Ön – mint ahogy azt hir-
deti magáról – a cselekvés és az 
együttműködés híve, akkor ké-
rem döntései meghozatalakor 
vegye fi gyelembe Békés megye 
érdekeit, legyen tekintettel az 
itt élők megváltozott élethely-
zetére úgy, hogy döntésében ne 
a politikai érzelmei vezessék, 
hanem – mint ahogy a gazdasá-
gi életben is – a tények, a gaz-
daság, a foglalkoztatás, a fej-
lesztés iránti szükségesség ve-
zesse.


